

救护车撞上大货,车上病人身亡

送病人的家属和随车医护人员在车祸中受伤

本报济南10月13日讯(记者 李阳 实习生 张鑫)“救护车本来是救人的,没想到在救护车上还发生了车祸。”10月12日23时35分,在章丘市经十东路与世纪西路路口附近,一辆拉着病号和家属的救护车与一辆重型特殊结构货车(空车)相撞。事故发生后,病号耿某不幸去世,另有6名家属和医院职工在车祸中受伤。目前,章丘交警正在对事故进行调查。

12日晚上10点多,不少人已经进入梦乡。可在章丘市埠村镇月宫村,56岁的村民耿某还在忙活自家的农活。当晚他在自家平房上收拾玉米,不料发生意外,从房顶摔了下来。“平房有三米高,当时可能是因为天黑,再加上玉米棒子打滑,我大哥就失足掉下来了,鼻子流血了。当时他还有意识,也能行动,我还陪他上了趟厕所。”耿某的二弟向记者回忆,耿某从房顶摔下来后,就赶紧打电话叫他过来帮忙。“一开始我嫂子用电动车载着他,我担心颠簸之后再损伤他的内脏,赶紧在村里找了辆面包车把我大哥送到镇上的医院。”耿某一家人到了镇医院后,由于医疗条件受限,医生建议耿某转院检查。



救护车上病人不幸身亡,他的二弟也在车祸中受伤。 本报记者 李阳 摄

耿某家人拨打了120急救电话,二十分钟后,120急救车赶到,耿某一家坐上救护车,赶往章丘市中医医院。“我大哥躺在中间的担架上,除了我们两口子,我大嫂也在车上。”12日23点35分左右,救护车行驶至济南章丘经十东路与世纪西路交叉口时,和一辆重型特殊结构货车(空车)相撞。“当时天太黑,我在车里也不

清楚是怎么撞到一起的。”耿某回忆,由于受到撞击,救护车车门已经打不开了。“我都不记得怎么出来的”,耿某等人被随后赶来的救护车送进章丘市中医医院治疗。

“我当时都撞蒙了,车辆碰撞后冲击力很大,我大哥本来就受了伤,车祸之后他就去世了。我的面部受伤了,鼻子上缝了针,我媳妇的颈椎受伤

了,大嫂也骨折住院了。”说起昨晚的车祸,耿某的二弟很是难过,“救护车本是要来救人的,没想到发生这样的事。今天早上医院的一个领导来病房看我们,让我们先安心养病。”

除耿某一家人外,车上的三名医院工作人员也在车祸中受伤。目前,章丘交警正在对事故进行调查。

喝止扒窃遭报复 三热心市民受伤

本报潍坊10月13日讯(记者 赵磊) 潍坊一摊主和朋友在发现有人尾随女性扒窃时,站出来大声制止,结果却遭到了几个小偷的报复,摊主和他的朋友均被砍伤。三名小偷近日分别被判刑。

在潍坊奎文门附近的白浪河桥上有个夜市,孙先生与女友赵女士在桥上卖围巾,朋友小李找他们玩。晚上7时许,他们注意到三个形迹可疑的人跟在一名女青年身后,路过他们摊位时,其中一人企图偷女青年包里的东西。小李立刻大喊,“有小偷!”小偷听到这句话后立即停止动作,女青年也离开了。

让小李等人没想到的是,他们的一句好心提醒竟惹来了祸端。十多分钟后,刚才的三个小偷又带着几个人返回现场,并从袋子里掏出砍刀,分别对小李和孙先生进行追砍。赵女士赶紧掏出手机报警,没想到一名小偷夺过其手机扔到一边。看到男友孙先生被砍倒在地,赵女士冲上去护住他,结果自己也被砍伤。经法医鉴定,小李、孙先生均构成轻伤,赵女士构成轻微伤。

三名落网的嫌疑人因涉嫌寻衅滋事罪被奎文警方刑事拘留,近日法院一审作出判决,三人分别因寻衅滋事罪被判处有期徒刑四年和三年三个月。

32吨油罐车爆燃烧坏高速路

溅出的汽油引燃另外两辆货车,共造成3人受伤

本报济南10月13日讯(记者 王兴飞) 13日凌晨,在济南绕城高速西线槐荫立交桥以东约2公里处,一辆载有32吨汽油的油罐车突然起火爆燃。事发时,同方向行驶的两辆半挂货车被爆燃溅起的汽油引燃,三车一并烧毁。据济南市高速交警支队通报,该起事故中一人被烧伤,另有两人腿部受伤,所幸暂无人员在爆燃事故中死亡。

凌晨2时15分,济南市高速交警支队接到报警,在济广高速东向西方向槐荫立交桥东,一辆油罐车着火。经调查,事故发生地点在G35济广高速36公里+800米处,车号为鲁EA9×××的重型半挂牵引车,沿济广高速由东向西行驶至事发地点,在行驶过程中突然爆燃起火。该车登记信息显示,失火爆燃油罐车所有人为垦利一家物流有限公司,车辆使用性质为危化品运输车,事故发生时车上所载物品为

32吨汽油。

由于当时济广高速车流量较大,车辆行驶速度较为缓慢,在失火油罐车爆燃瞬间,溅起来的汽油引燃同向行驶的两辆半挂货车。被殃及的两辆半挂货车是载滑石粉的鲁HJA×××乘龙牌重型半挂牵引车和装载风力发电设备的鲁HST×××豪沃牌中型半挂牵引车。

据赶赴救援的济南市高速交警支队民警介绍,大火中,油罐车后轮烧得只剩轮毂铁架,周边两百米左右的高速路面沥青不同程度被烧烤变形受损,爆燃中心点沥青路面被灼烧融化,被殃及的另外两辆半挂货车也一并被烧毁。事故中,一人被烧伤,另有两人腿部受伤,所幸无人员在爆燃事故中死亡。

据了解,这起高速公路上的爆燃火警中,济南消防部门共调集6个中队的16辆消防车赶往救援。截至13日凌晨4时30分,消防队员终将爆燃大火



13日凌晨,一辆载有32吨汽油的油罐车突然起火爆燃,共造成三车被烧毁,三人受伤。 高速交警供图

扑灭。路程部门随后开展道路清障和道路抢修。

爆燃的大火致使G35济广高速K32西向、济南绕城高速西线K36-K38+600(槐荫立交以东约2公里)主线西向临时关闭,东向并道行驶。同时,事故路段周边的5处高速公路入

口被临时关闭。截至13日下午4点36分,该起事故才被处理完毕,但该方向高速路压车现象严重,G35济广高速天桥站双向入口仅能间隔放行。

针对油罐车爆燃失火的原因,济南市高速交警支队仍在进行调查。

变造驾照处理违法 销分不成还被拘留

本报潍坊10月13日讯(记者 李涛 通讯员 刘建华) 家住潍坊的汤某某所驾驶的货车因超载100%以上,驾驶证将被扣6分,罚款2000元。因记分周期内已经被扣9分,为避免驾驶证被降级,汤某某想起了歪招,变造他人驾驶证蒙混过关,不料被工作人员识破。

7日下午,安丘市公安局交警大队交管科工作人员在对查获的超载车辆进行处理时,一名男子声称要处理10月1日的超载违法,并拿出了行驶证和驾驶证。

经工作人员上网比对,该男子所持的驾驶证系变造。被发现后该男子企图逃跑,被民警控制住。

9日,记者从安丘市公安局交警大队获悉,汤某某被行政拘留10日,罚款2000元,驾驶证记12分,其最高准驾车型A2D被注销,降为B1B2D。

威海经贸代表团 走进南非开拓市场

本报10月13日讯 10月12日晚,正在南非进行访问的威海市经贸代表团与南部非洲齐鲁同乡总会,在约翰内斯堡市的皇宫休闲中心多功能会议厅,召开了威海(南非)投资贸易说明会暨华侨华人企业交流会。威海经贸代表团希望通过此行,让威海本土企业进入南非及其它非洲国家开拓市场。

威海市市长张惠向参会人员介绍了威海市的经济情况。威海市海外交流协会与南部非洲齐鲁同乡总会签署了“友好合作框架协议”;威海市商务局与非洲中国生产资料展销中心签署了“合作框架协议”。

中国驻南非大使馆经济商务处参赞荣延松、驻约翰内斯堡总领事孙耀亨、海信、中国重汽、山推集团等中资企业驻南非负责人,南非华侨华人等120余人参加了此次交流会。(王晓鹏)

警方提醒

视线不好意外增加 夜间行车风险加倍

高速交警部门民警介绍,和白天高速路上行车相比,高速路夜间行驶潜在主客观危险因素增加,行车风险翻倍。根据国内外统计资料表明,夜间的交通事故率比白天大1倍-1.5倍。这主要是由于夜间的光线差、照明不良及行驶不当等因素使驾驶员的视觉机能特性发生变化造成行车不当,引发交通事故。

“除雾霾雨雪天气,白天行驶车辆灯光不会影响高速

路行车,但到了晚上车辆灯光就可能成为致命杀手。”民警介绍,和市区道路密集的路灯相比,到了夜间,高速公路几乎可算是“无灯区”,夜间视线不好,所以全靠车灯照明,而使用指示灯不当会误导前后方车辆行驶线路,遭遇对向车道的强远光灯就可能致使驾驶员瞬间失明,导致车祸发生。

“相对来说高速路中间都有隔离护栏,部分高速路中间隔离带还种植有一米高

左右的植物,能有效规避远光灯风险。”民警介绍,尽管风险可以规避,但遭高速路的转弯区、上下坡路段,对向车道的远光灯仍旧存在危险。

另外,由于高速路夜间车辆少,部分常跑夜路的驾驶员安全意识降级,一些驾驶员认为晚上不会被电子警察抓拍处罚,一些白天隐而不发的交通驾驶陋习会在晚上集中发作,这些陋习可能成为安全行驶的致命隐患。

“比如,比较集中的现象

是一些车辆会选择在高速路上骑轧中间线行驶,认为这样遇到突发情况可以左右躲闪,事实上却很容易发生事故。”民警介绍,另外,黑夜比白天更容易滋生超速、疲劳驾驶等违法行为。“疲劳驾驶晚上最多发,而超速则是高速公路行车安全的第一杀手,晚上高速公路车少又为超速创造了条件。”民警称,而遵守交通法规、文明驾驶则是保障安全出行的根本方法。

本报记者 王兴飞